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 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 لتربية الوطنيةوزارة ا

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : الدراسية السنة                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 :أجب بصحيح أو خطأ و صحح الخطأ إن وجد  (أ

1/ ABCD  متوازي أضلاع معناه(AC)//(BD) 

 المتعامد المتجانس  نسبة الى مبدأ المعلممتناظرتان بال A(+2,+2)  ،B(+2,-2)النقطتان / 0

 AB = 4 cm ; BC = 3 cm ; AC = 6 cm  واحد و وحيد حيث  ABC يمكننا إنشاء مثلث/  2

4/  -0,4 <  -1,5 < -2,5 < +3,5 

 : أحسب ما يلي    (ب

3)  (- 11 ) – (- 13,5 ) = ……   2)  (+ 14 ) + (- 7,7 )   = ……    1)  (+ 3,7 ) + (+ 4,5 ) = ……                          

6)  (- 9 ) + (+ 3 ) = ……   5)  (+ 25 ) – (+ 30 ) = ……   4)  (- 8 ) + (- 7 ) = …… 

 : أحسب كل من العبارات الآتية  (ج
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  1cmو وحدة طول  Oعلى مستقيم مدرج مبدؤه ( د 

 A(+5) ; B(-2.5) ; C(-4.5)علم النقط ( 1

 ؟ Dما هي فاصلة النقطة ,  [CB]منتصف القطعة  Dعين النقطة ( 0

        EG=3cm:مثلث متقايس الأضلاع حيث   EFG  ( ه

 [EG]منتصف الضلع M عين النقطة  -1

 Mبالنسبة إلى   Fنظيرة النقطة  Nأنش ئ النقطة  -0

 ؟ مع التعليل  EFGNما نوع الرباعي -2

   MF = 2.6 cm:أحسب مساحته علما أن ثم أحسب محيطه  -  
 
 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: ستوى  الم

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 :وجد  أجب بصحيح أو خطأ و صحح الخطأ إن (أ

1/ ABCD  متوازي أضلاع معناه(AC)//(BD) 

 المتعامد المتجانس  متناظرتان بالنسبة الى مبدأ المعلم A(+2,+2)  ،B(+2,-2)النقطتان / 0

 AB = 4 cm ; BC = 3 cm ; AC = 6 cm  واحد و وحيد حيث  ABC يمكننا إنشاء مثلث/  2

4/  -0,4 <  -1,5 < -2,5 < +3,5 

 : أحسب ما يلي    (ب

3)  (- 11 ) – (- 13,5 ) = ……   2)  (+ 14 ) + (- 7,7 )   = ……    1)  (+ 3,7 ) + (+ 4,5 ) = ……                          

6)  (- 9 ) + (+ 3 ) = ……   5)  (+ 25 ) – (+ 30 ) = ……   4)  (- 8 ) + (- 7 ) = …… 

 : أحسب كل من العبارات الآتية  (ج

6 +10-7+0 ×5+2=A                 
4

7
×(

6

7

6

5
=)B                        (

8

5

4

5
 )-

4

3
×

2

3
=C 

  1cmو وحدة طول  Oعلى مستقيم مدرج مبدؤه ( د 

 A(+5) ; B(-2.5) ; C(-4.5)علم النقط ( 1

 ؟ Dما هي فاصلة النقطة ,  [CB]منتصف القطعة  Dة عين النقط( 0

        EG=3cm:مثلث متقايس الأضلاع حيث   EFG  ( ه

 [EG]منتصف الضلع M عين النقطة  -1

 Mبالنسبة إلى   Fنظيرة النقطة  Nأنش ئ النقطة  -0

 ؟ مع التعليل  EFGNما نوع الرباعي -2

   MF = 2.6 cm:أحسب مساحته علما أن ثم أحسب محيطه  -  
 
 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 

 

 : الأول التمرين 

:    يلي و أعطي النتيجة على أبسط شكل أحسب ما(1
1 3

7 14
            /

4 3

5 4
 

7 3 5

2 4 2
   

 : الثاني التمرين 

8     : عمليات التاليةال سلاحسب سلا  2 5 6 3             / 7 9 3    10 21 5 6     

 :الثالث التمرين 

5AB:بحيث  ABCأنش ئ المثلث  cm   ،         ،           

       احسب قيس الزاوية (1

 .Bالذي يشمل الرأس  الارتفاعلأحمر ارسم با -أ (0

ارسم بالأخضر المتوسط المتعلق بالضلع  -ب AC. 

 ماذا نلاحظ بالنسبة لمستقيمين الأحمر و الأخضر؟ -جـ 

 :الرابع التمرين 

 ؟ إن أمكن معرفته هي طبيعة كل رباعي ماانطلاقا من التشفير 

 
   

01 02 03 04 
 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية   

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 

 

 : الأول التمرين 

:    يلي و أعطي النتيجة على أبسط شكل أحسب ما(1
1 3

7 14
            /

4 3

5 4
 

7 3 5

2 4 2
   

 : الثاني التمرين 

8     : التالية عملياتال سلاحسب سلا  2 5 6 3             / 7 9 3    10 21 5 6     

 :الثالث التمرين 

5AB:بحيث  ABCأنش ئ المثلث  cm   ،         ،           

       احسب قيس الزاوية (1

 .Bالذي يشمل الرأس  الارتفاعارسم بالأحمر  -أ (0

ارسم بالأخضر المتوسط المتعلق بالضلع  -ب AC. 

 ماذا نلاحظ بالنسبة لمستقيمين الأحمر و الأخضر؟ -جـ 

 :الرابع التمرين 

 ؟ تهإن أمكن معرف هي طبيعة كل رباعي ماانطلاقا من التشفير 

 
   

01 02 03 04 
 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                           مادة  الرياضيات    تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

م على مستقيم مدرج مبدؤه / 1
ّ
 C (+1)   , B (+3 )  , A (-2 ) :         النقط Oعل

  Cبالنسبة إلى   Aنظيرة   Eوالنقطة   Oبالنسبة إلى  Bنظيرة   Dعين النقطة / 0

  Eو   Dلتي ما هي فاص/ 2 

   (8.61-) ; (8.61-) ; (9-) ; (8.6-) (8.5-) ;:      رتب تصاعديا الأعداد النسبية التالية

 : الثانيالتمرين 

 1,3على العدد  55للعدد  0,1أعط حاصل القسمة المقرب بالنقصان إلى  (1

35: بحيث Aاحسب العبارة  (0 9 7
A = - ×

4 2 4
  

                  : حيث  أحسب الفرق   (2

 : الثالثالتمرين 

 :أكمل جدول التناسبية الآتي

3 5 8   

12   24 36 

 :الرابع التمرين 

منتصف الضلع Mعين النقطة (1 BC  و النقطةH نظيرة النقطةA إلى  بالنسبةM . 

 ؟ اشرح ABMCهي طبيعة الرباعي  ما (0

أوجد طول القطعة  (2 CH مع التبرير. 

 .مع التبرير     أوجد قيس الزاوية  (4

 . مع التبرير     أوجد قيس الزاوية  (5

  

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  ......................................... :متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

م على مستقيم مدرج مبدؤه / 1
ّ
 C (+1)   , B (+3 )  , A (-2 ) :         النقط Oعل

  Cبالنسبة إلى   Aنظيرة   Eوالنقطة   Oبالنسبة إلى  Bنظيرة   Dعين النقطة / 0

  Eو   Dما هي فاصلتي / 2 

   (8.61-) ; (8.61-) ; (9-) ; (8.6-) (8.5-) ;:      رتب تصاعديا الأعداد النسبية التالية

 : الثانيالتمرين 

 1,3على العدد  55للعدد  0,1أعط حاصل القسمة المقرب بالنقصان إلى  (4

35: بحيث Aاحسب العبارة  (5 9 7
A = - ×

4 2 4
  

                  : حيث  أحسب الفرق   (6

 : الثالثالتمرين 

 :أكمل جدول التناسبية الآتي

3 5 8   

12   24 36 

 :الرابع التمرين 

منتصف الضلع Mعين النقطة (6 BC  و النقطةH نظيرة النقطةA  بالنسبة إلىM . 

 ؟ اشرح ABMCهي طبيعة الرباعي  ما (7

أوجد طول القطعة  (5 CH مع التبرير. 

 .مع التبرير     أوجد قيس الزاوية  (9

 . مع التبرير     أوجد قيس الزاوية  (12

  

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ةثالثال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

                                    :  أحسب سلاسل العمليات الآتية  -

            :    ضع الأقواس في المكان المناسب لتصبح المساواة الآتية صحيحة  - 

 :الثاني  التمرين

 : أحسـب بتمعن العبــارات التالية  (1

 (12-( + )11 = )+A      ;        (7 )+ ( =  01)ــ+B        ;      (06- ) ( = 14)ــ+    D    ;        (12-( + )5- = )C 

 -0،    -1.45،    0.25،    6.0،   0.54،     -6.20:  رتب تصاعديا الأعداد النسبية الآتية  (0

 : الثالث التمرين

[   oy)من Bو النقطة  OA=3 cm: بحيث[ ox)من A، عيّن النقطة      أنش ئ زاوية قائمة ( 1

 . OB=4 cm: بحيث

 .؟ أحسب مساحته  AOBما نوع المثلث ( 0  

ـــة  Bو  Aنظيرتي النقطتين  ’Bو  ’Aأنش ئ النقطتين ( 2    . Oعل الترتيب بالنسبة الى النقطـ

 ؟ ’ABA’Bما نوع الرباعي  ( 4   

 : الرابع التمرين

 :في كل من الحالتين التاليتين مع التعليل    هل يمكن رسم مثلث 

1)                                         

0  )                                      

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة     

 الشعبية  الجمهورية الجزائرية الديمقراطية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

                                  :    أحسب سلاسل العمليات الآتية  -

            :    قواس في المكان المناسب لتصبح المساواة الآتية صحيحةضع الأ  - 

 :الثاني  التمرين

 : أحسـب بتمعن العبــارات التالية  (0

 (12-( + )11 = )+A      ;        (7 )+ ( =  01)ــ+B        ;      (06- ) ( = 14)ــ+    D    ;        (12-( + )5- = )C 

 -0،    -1.45،    0.25،    6.0،   0.54،     -6.20:  ديا الأعداد النسبية الآتية رتب تصاع (0

 : الثالث التمرين

[   oy)من Bو النقطة  OA=3 cm: بحيث[ ox)من A، عيّن النقطة      أنش ئ زاوية قائمة ( 1

 . OB=4 cm: بحيث

 .؟ أحسب مساحته  AOBما نوع المثلث ( 0  

ـــة  Bو  Aنظيرتي النقطتين  ’Bو  ’Aأنش ئ النقطتين ( 2    . Oعل الترتيب بالنسبة الى النقطـ

 ؟ ’ABA’Bما نوع الرباعي  ( 4   

 : الرابع التمرين

 :في كل من الحالتين التاليتين مع التعليل    هل يمكن رسم مثلث 

1)                                         

0)                                       

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة     



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         ة  الرياضيات     ماد تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

                       :          أحسب العبارة التالية (1

 اشرح لماذا  (0
    

   
 

   

 
 ؟   

 :التالي  أكمل الجدول ثم  7على العدد  186انجز القسمة العشرية للعدد  (2

 قيمة مقربة إلى الوحدة بالزيادة قيمة مقربة إلى الوحدة بالنقصان حاصل القسمة 

          

 : الثانيالتمرين 

  y 2  +x 0     ،             6  =y 4 – x=  45:          اختبر صحة كل من المساوتين التاليتين 

 y=  2و   y               0   )15  =x =  1و    x=  0(   1:   من أجل

 :التمرين الثالث 

 .         : حيث   Gو    E ثم عين عليه النقطتين (   )أرسم مستقيمًا ( 1

      منتصف  Oفي النقطة (   )العمودي على (   )أنش ئ المستقيم ( 0

 . Oنظيرتها بالنسبة إلى  H، ثم أنش ئ النقطة          :  حيث (   )من  Fعين النقطة ( 2

 .؟ ثم أحسب مساحته      ما هي طبيعة الرباعي ( 4

 :التمرين الرابع  

XAY


XAY:  زاوية حيث  


= 60º 

       B وD  نقطتان من [AX)و [AY) على الترتيب حيث:AD = 4 cm , AB = 6 cm        

       O  منتصف[BD]   وC  نظيرةA   بالنسبة الىO 

 متوازي أضلاع  ABCDبين أن الرباعي -1    

BCDأحسب كل من  -0    


 ،ABC


 مع التعليل 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة     

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  .......: ..................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

                       :          لعبارة التاليةأحسب ا (1

 اشرح لماذا  (0
    

   
 

   

 
 ؟   

 :التالي  أكمل الجدول ثم  7على العدد  186انجز القسمة العشرية للعدد  (2

 قيمة مقربة إلى الوحدة بالزيادة قيمة مقربة إلى الوحدة بالنقصان حاصل القسمة 

          

 : الثانيالتمرين 

  y 2  +x 0     ،             6  =y 4 – x=  45:          اختبر صحة كل من المساوتين التاليتين 

 y=  2و   y               0   )15  =x =  1و    x=  0(   1:   من أجل

 :التمرين الثالث 

 .         : حيث   Gو    E ثم عين عليه النقطتين (   )أرسم مستقيمًا ( 1

      منتصف  Oفي النقطة (   )العمودي على (   )أنش ئ المستقيم ( 0

 . Oنظيرتها بالنسبة إلى  H، ثم أنش ئ النقطة          :  حيث (   )من  Fعين النقطة ( 2

 .؟ ثم أحسب مساحته      ما هي طبيعة الرباعي ( 4

 :  التمرين الرابع

XAY


XAY:  زاوية حيث  


= 60º 

       B وD  نقطتان من [AX)و [AY) على الترتيب حيث:AD = 4 cm , AB = 6 cm        

       O  منتصف[BD]   وC  نظيرةA   بالنسبة الىO 

 متوازي أضلاع  ABCDبين أن الرباعي -1    

BCDل من أحسب ك -0    


 ،ABC


 مع التعليل 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة     



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 يةوزارة التربية الوطن

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

  C =   ، B = 13 + 4 × 6 - 4   ،A = 17 – 3 + 1  5 × 3 + 4    :احسب العبارات الآتية 

تزين وتغليف طاولات القسمين فأحضر  1م0قسم  تلاميذ من 7و  2م0تلميذ من قسم  16قرر 

 .أغلفة ورقية  2كل تلميذ 

 اكتب سلسلة عمليات تسمح بحساب عدد الأغلفة المجموعة ثم أحسبه  -

 : الثانيالتمرين 

 B ( -2 ; 0) و   A(+2 ; - 2):في معلم متعامد و متجانس علم النقطتين 

 . Oلمعلم بالنسبة الى مبدأ ا Aنظيرة النقطة  Cعلم النقطة 

 ؟ Dما هي احداثيات  ؟ Oبالنسبة الى مبدأ المعلم  Bنظيرة النقطة  Dالنقطة  ئأنش 

 . ABCDأعط احداثيات نقطة تقاطع قطري الرباعي 

 :رين الثالث تمال

ABCD كما هو مبين في الشكل  مستطيل 

 .AFDو BCEما نوع المثلثين  .1

 ABCDأحسب مساحة المستطيل  .0

 . لل ع  ؟  FBEDما نوع الرباعي .2

   FBEDاستنتج مساحة الرباعي  .4
              فما هو قيس الزوايا التالية مع التعليل          إذا كانت الزاوية  .5

 : رين الرابعتمال

 : حسب مساحة الشكل التالي أ

 
 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

  C =   ، B = 13 + 4 × 6 - 4   ،A = 17 – 3 + 1  5 × 3 + 4    :تية احسب العبارات الآ

تزين وتغليف طاولات القسمين فأحضر  1م0تلاميذ من قسم  7و  2م0تلميذ من قسم  16قرر 

 .أغلفة ورقية  2كل تلميذ 

 اكتب سلسلة عمليات تسمح بحساب عدد الأغلفة المجموعة ثم أحسبه  -

 : الثانيالتمرين 

 B ( -2 ; 0) و   A(+2 ; - 2):متعامد و متجانس علم النقطتين  في معلم

 . Oبالنسبة الى مبدأ المعلم  Aنظيرة النقطة  Cعلم النقطة 

 ؟ Dما هي احداثيات  ؟ Oبالنسبة الى مبدأ المعلم  Bنظيرة النقطة  Dالنقطة  ئأنش 

 . ABCDأعط احداثيات نقطة تقاطع قطري الرباعي 

 :رين الثالث تمال

ABCD كما هو مبين في الشكل  مستطيل 

 .AFDو BCEما نوع المثلثين  .6

 ABCDأحسب مساحة المستطيل  .7

 . علل   ؟  FBEDما نوع الرباعي .5

   FBEDاستنتج مساحة الرباعي  .9
              فما هو قيس الزوايا التالية مع التعليل          إذا كانت الزاوية  .12

 : رين الرابعتمال

 : سب مساحة الشكل التالي حأ

 
 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                           مادة  الرياضيات    تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

  A=98,5+153×0,9 – 385,92 :16 +783                    :بحيث  Bو  Aتين يأحسب السلسلتين التال -(1

B=325 +[ 93 ×5 – ( 131,4 + 286,7 )+ ( 375 – 95,8 )]  

 C= 9 ×( 15 +32 ) + 11×( 45 -39 )               :   التالية C مختلفتين السلسلة  أحسب بطريقتين -(0 

 :التمرين الثاني 

 1cmو وحدته  Oعلى مستقيم مدرج مبدؤه 

)علم النقط  .1 3)A  ،( 5)B   ،( 2.5)C  ،( 8)D  

 ، ماذا تستنتج؟CDو  ACأحسب المسافتين  .0

3AE: حيث  Eعلم النقطة  .2 cm  أعط فاصلة ،E ( الممكنة قدم كل الحلول) 

 :التمرين الثالث 

ABC  مثلث قائـــم فــيA  و متســاوي الســاقين حيـث :           AB = AC= 4cm 

 .أنش ئ الشكل بــدقة - (1

 . BMونصف قطرها  Mالتي مركزها ( C)أنش ئ الدائـرة  - (0

 [.BC] بالنسبة الى القطعة  Mماذا تمثل النقطة  - (2

 . Mالنقطة  بالنسبة الى Bاستنتج نظيرة النقطة  - (4

 . Mبالنسبة الى  Aنظيرة  Dأنش ئ النقطة  - (5

 .؟ مع التعليل ABDCحـدد نوع الرباعي  - (6

 :التمرين الرابع 

 و  (RT)هل المستقيمان ( 1

(NM)؟  متوازيان في كل حالة

   .مع التبرير

 الحالة الثانية الحالة الأولى 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  ........................: .................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول ين التمر 

  A=98,5+153×0,9 – 385,92 :16 +783                    :بحيث  Bو  Aتين يأحسب السلسلتين التال -(1

B=325 +[ 93 ×5 – ( 131,4 + 286,7 )+ ( 375 – 95,8 )]  

 C= 9 ×( 15 +32 ) + 11×( 45 -39 )               :   التالية C أحسب بطريقتين مختلفتين السلسلة  -(0 

 :التمرين الثاني 

 1cmو وحدته  Oعلى مستقيم مدرج مبدؤه 

)علم النقط  .4 3)A  ،( 5)B   ،( 2.5)C  ،( 8)D  

 ، ماذا تستنتج؟CDو  ACأحسب المسافتين  .5

3AE: حيث  Eعلم النقطة  .6 cm  أعط فاصلة ،E (قدم كل الحلول الممكنة) 

 :التمرين الثالث 

ABC  مثلث قائـــم فــيA  و متســاوي الســاقين حيـث :           AB = AC= 4cm 

 .أنش ئ الشكل بــدقة - (7

 . BMونصف قطرها  Mالتي مركزها ( C)أنش ئ الدائـرة  - (5

 [.BC] بالنسبة الى القطعة  Mماذا تمثل النقطة  - (9

 . Mبالنسبة الى النقطة  Bاستنتج نظيرة النقطة  - (12

 . Mبالنسبة الى  Aنظيرة  Dأنش ئ النقطة  - (11

 .ع التعليل؟ م ABDCحـدد نوع الرباعي  - (10

 :التمرين الرابع 

 و  (RT)هل المستقيمان ( 1

(NM)؟  متوازيان في كل حالة

   .مع التبرير

 الحالة الثانية الحالة الأولى 

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 ة الجزائرية الديمقراطية  الشعبيةالجمهوري

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

  : أحسب بتمعّن كلا من العبارات الآتية (1
25 5

A = +
12 12

  ، 
 
 

3 4 4
B = × -

5 3 9
  ،

8
C = 1 +

5
 

 A ،Bاختزل كلا من  (0

 : الثانيالتمرين 

م النقط Oعلى مستقيم  مبدؤه  -1 ( أ
ّ
 A(+1)   .B(-3)    .C(-1) :ووحدته السنتيمتر عل

 ماذا تستنتج؟ -     BC   و   AC  أحسب المسافتين  -0   

- 7.2و    -12.5 :  حصورة بينأوجد الأعداد الصحيحة النسبية الم( ب

 : الثالثالتمرين 

ABC    مثلث. 

 .   Hفي ( BC)و يعامد  Aالذي يشمل (  d)ـ أنش ئ المستقيم  1

 .  Nفي [  AC]و يقطع   [AH]محور (  )ـ أنش ئ المستقيم  0

 ؟ (BC ( // ))ـ برهن أن  2

 ؟   NA = NH بين أن  – 4

 .؟برر   ANHـ ما نوع المثلث  5

 : الرابعالتمرين 

حيث      )نقطة من  ،        حيث      )نقطة من   ،     زاوية قيسها      

 و     )ويوازي   مستقيم يشمل     ،     ويوازي   مستقيم يشمل     ،      

كل أ ـ أ       . في    يقطع 
ّ

 .نش ئ الش

ل إجابتك     ب ـ ما نوع الرّباعي                                      
ّ
 .؟ عل

 .     ،      : جـ ـ أحسب قيس ي الزّاويتين                                      

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

  :  من العبارات الآتيةأحسب بتمعّن كلا  (2
25 5

A = +
12 12

  ، 
 
 

3 4 4
B = × -

5 3 9
  ،

8
C = 1 +

5
 

 A ،Bاختزل كلا من  (4

 : الثانيالتمرين 

م النقط Oعلى مستقيم  مبدؤه  -1 ( ب
ّ
 A(+1)   .B(-3)    .C(-1) :ووحدته السنتيمتر عل

 ماذا تستنتج؟ -     BC   و   AC  أحسب المسافتين  -0   

- 7.2و    -12.5 :  أوجد الأعداد الصحيحة النسبية المحصورة بين( ب

 : الثالثالتمرين 

ABC    مثلث. 

 .   Hفي ( BC)و يعامد  Aالذي يشمل (  d)ـ أنش ئ المستقيم  1

 .  Nفي [  AC]و يقطع   [AH]محور (  )ـ أنش ئ المستقيم  0

 ؟ (BC ( // )) ـ برهن أن 2

 ؟   NA = NH بين أن  – 4

 .؟برر   ANHـ ما نوع المثلث  5

 : الرابعالتمرين 

حيث      )نقطة من  ،        حيث      )نقطة من   ،     زاوية قيسها      

 و     )ويوازي   م يشمل مستقي    ،     ويوازي   مستقيم يشمل     ،      

كل        . في    يقطع 
ّ

 .أ ـ أنش ئ الش

ل إجابتك     ب ـ ما نوع الرّباعي                                      
ّ
 .؟ عل

 .     ،      : جـ ـ أحسب قيس ي الزّاويتين                                      

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

(d ) مستقيم مدرّج مبدؤهO  1وحدتهcm   

  -2.05،  2.5،  -1.5،  4فواصلها على الترتيب   D , C , B , Aالنقط ( d)ـ ضع على المستقيم 

   AC ةـ احسب المساف

 ؟   Fاصلة ما هي ف, Oبالنسبة للمبدأ  B نظيرة النقطة  Fالنقطة ( d)ـ ضع على المستقيم 

ب الأعداد النسبية الآتية ترتيبا تصاعديا  -
ّ
 5,14-،  3,7،  1,85-،  10,4،  9,6-،  5      :رت

 : الثانيالتمرين 

 :حل المعادلات التالية ( 1

                      ,                 ,                                , 

  
                                      

 x = 3من أجل   /          x = 1من أجل   :             اختبر صحة المساواة    ( 0

 x = 4: صحيحة  من أجل             هل المتباينة  ( 2

 : الثالث التمرين 

 : لاحظ الشكل وأكمل ما يأتي. 0

 ...............زاويتان       و       الزاويتان 

 زاويتان متبادلتان خارجيا       و ............ الزاويتان 

 .متبادلتان داخليا............ و        الزاويتان 
 

 :  الرابعالتمرين 

ABCD     متوازي أضلاع .M  منتصف الضلع[AD   ] 

 Mبالنسبة إلى  Bنظيرة النقطة  Fأنش ئ النقطة  -1

 .متوازي أضلاع   ABDFبين أن الرباعي  - 0

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

(d ) مستقيم مدرّج مبدؤهO  1وحدتهcm   

  -2.05،  2.5،  -1.5،  4فواصلها على الترتيب   D , C , B , Aالنقط ( d)ـ ضع على المستقيم 

   AC ةـ احسب المساف

 ؟   Fاصلة ما هي ف, Oبالنسبة للمبدأ  B نظيرة النقطة  Fالنقطة ( d)ـ ضع على المستقيم 

ب الأعداد النسبية الآتية ترتيبا تصاعديا  -
ّ
 5,14-،  3,7،  1,85-،  10,4،  9,6-،  5      :رت

 : الثانيالتمرين 

 :حل المعادلات التالية ( 1

                      ,                 ,                                , 

  
                                      

 x = 3من أجل   /          x = 1من أجل   :             اختبر صحة المساواة    ( 0

 x = 4: صحيحة  من أجل             هل المتباينة  ( 2

 : الثالث التمرين 

 : لاحظ الشكل وأكمل ما يأتي. 0

 ...............زاويتان       و       الزاويتان 

 زاويتان متبادلتان خارجيا       و ............ الزاويتان 

 .متبادلتان داخليا............ و        الزاويتان 
 

 :  الرابعالتمرين 

ABCD     متوازي أضلاع .M  منتصف الضلع[AD   ] 

 Mبالنسبة إلى  Bنظيرة النقطة  Fأنش ئ النقطة  -1

 .متوازي أضلاع   ABDFبين أن الرباعي  - 0

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 



 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

 ×B=20 :5(8-6)+7 A=2+10         4: 9-3          :احسب بتمعن كلا من العبارات التالية ( 1

      C=64×9+36×9:بسط طريقة ممكنة العبارة التالية أاحسب ب( 0

انجز القسمة العشرية التالية بعد تحويل القاسم الى عدد طبيعي معطيا الحاصل مقربا ( 2

ـــ ....... =            : 2،21بالنقصان الى  ــــ ــــ ــــــ = ـــــ ــــ ـــــ ــــ = ــ
     

   
   =6,1  :45,52 

لـ    2,21ــ  اعط حصرا الى 
     

   
 

 : الثانيالتمرين 

     : بحيث Bو Aليكن المجموعان الجبريان  

  B و  A أحسب  .1

 ABأحسب المسافة  ،  B و Aإذا علمت أن نواتج الحساب هما فاصلتا نقطتين  .0

 : الثالثالتمرين 

 .متوازيان(MN) و   (RS)المستقيمان 

 قياس الزوايا التالية مع التبريرأحسب أ 
 .     ؛      ؛      ؛      

 
 : الرابعالتمرين 

 .[AC]منتصف      ثم عين النقطة.  3cmطولها [AC]أنش ئ قطعة مستقيم   (1

 .        حيث  (Δ)من    ثم عين .   في AC]]العمودي على ( Δ)أنش ئ المستقيم   (0

 .؟    و    ما نوع كل من المثلثين -

 . بالنسبة   نظيرة   ثم    بالنسبة الى   نظيرة    أنش ئ النقطة  (2

 .؟ مع التعليل     ما نوع الرباعي -

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية  الشعبية

 وزارة التربية الوطنية

  : .........................................متوسطة                                                            ...............مديرية التربية لولاية 

 0200/0202  : السنة الدراسية                                              متوسط                   ثالثةال: المستوى  

            ساعة واحدة : المدة                                         مادة  الرياضيات      تقويم تشخيص ي في 
 

 : الأول التمرين 

 ×B=20 :5(8-6)+7 A=2+10         4: 9-3          :احسب بتمعن كلا من العبارات التالية ( 1

      C=64×9+36×9:بسط طريقة ممكنة العبارة التالية أاحسب ب( 0

انجز القسمة العشرية التالية بعد تحويل القاسم الى عدد طبيعي معطيا الحاصل مقربا ( 2

ـــ ....... =            : 2،21بالنقصان الى  ــــ ــــ ــــــ = ـــــ ــــ ـــــ ــــ = ــ
     

   
   =6,1  :45,52 

لـ    2,21ــ  اعط حصرا الى 
     

   
 

 : الثانيالتمرين 

     : بحيث Bو Aليكن المجموعان الجبريان  

  B و  A أحسب  .2

 ABأحسب المسافة  ،  B و Aإذا علمت أن نواتج الحساب هما فاصلتا نقطتين  .4

 : الثالثالتمرين 

 .متوازيان(MN) و   (RS)المستقيمان 

 قياس الزوايا التالية مع التبريرأحسب أ 
 .     ؛      ؛      ؛      

 
 : الرابعالتمرين 

 .[AC]منتصف      ثم عين النقطة.  3cmطولها [AC]أنش ئ قطعة مستقيم   (4

 .        حيث  (Δ)من    ثم عين .   في AC]]العمودي على ( Δ)أنش ئ المستقيم   (5

 .؟    و    ما نوع كل من المثلثين -

 . بالنسبة   نظيرة   ثم    بالنسبة الى   نظيرة    أنش ئ النقطة  (6

 .؟ مع التعليل     ما نوع الرباعي -

 بالتوفيق للجميع                                                                                              1من  1صفحة 
 

( 5) [( 3) ( 5) ( 2) ( 4)]

(1 7 2) ( 6) ( 3 1.5)

A

B

         

       

( 5) [( 3) ( 5) ( 2) ( 4)]

(1 7 2) ( 6) ( 3 1.5)

A

B

         

       




